

六一路小学：

不打招呼 推门听课

□记者 赵莹莹 通讯员 王艳

本报讯 为加强教学常规管理,全面提高课堂教学效率和教学质量,进一步提升教师专业水平,近日,周口市六一路小学开展“推门听课”活动。

活动中,为确保听课实效,教务处人员带领教研组教师在不预先通知、不打招呼的情况下,进入班级听课。听课完毕,教务处人员及教研组教师

马上与执教教师进行评课研讨,既充分肯定了执教教师教学的亮点,同时也对课堂教学中值得商榷的问题进行探讨,提出了专业、扎实的指导意见和建议。

此次“推门听课”活动,促进了该学校教学常规管理,促使教师在常态教学上下功夫,力求堂堂绽放精彩,为有效提升教育教学质量奠定坚实的基础。



为全面实施素质教育,丰富学生课余体育文化生活,展示学生风采,增强班级凝聚力,提升学生课间跑操质量,近日,周口市莲花路奔腾小学举行课间跑操大赛。本次活动中,该学校体育教师代表、大队委代表围绕进场秩序、指挥协调、口号力度、步伐动作、精神状态等评分要素,现场对各班进行了综合评分。该活动让学生在体育活动中愉悦了身心,增强了竞争、团结协作和奋发向上的精神,丰富了该校的文体活动,提高了课间跑操质量,促进了和谐校园建设及进一步推进素质教育。

记者 任富强 通讯员 肖静 摄



近日,周口市经济开发区第一小学举行以“五育并举 和谐共创 快乐童年 放飞梦想”为主题的社团活动成果展演。展演为每个参与社团活动的孩子提供了展示才能的平台,给每个参与社团活动的孩子一个充分展示自我的机会,让每个学生的智慧潜能得以挖掘,力求在其童年生活中留下美好的回忆。截至目前,该校共开设学科拓展类、科技创新类、文体艺术类、综合活动类等四大类26个社团。图为团活动成果展演现场。

记者 赵莹莹 通讯员 田红霞 摄



为进一步丰富校园文化生活,激发广大师生对中国书画传统文化的热爱,周口市经济开发区实验学校举行“迎元旦”师生书法比赛暨第十二届学生硬笔书法比赛和书画作品展。本次活动分为学生组和教师组。本次活动不仅增强了学生写规范字、用规范字的意识,还展示了学生的风采,促使学生养成良好书写习惯,传承了传统文化。

记者 任富强 通讯员 李涛 摄



为了活跃教学氛围,增进教师间的友谊,增强团队凝聚力,积极倡导健康的生活理念,提高教师身体素质,展现全校教职工的风采,近日,周口市莲花路小学举行教师趣味运动会。

据该校校长介绍,本次活动促进了教师之间的交流与合作,反映了学校积极向上、团结奋进的精神面貌。图为周口市莲花路小学教师进行拔河比赛。

记者 赵莹莹 陈星羽 摄



为了给广大中小学班主任搭建一个相互交流、相互学习、相互借鉴、共同成长的平台,寻找班级管理的金点子,提高班级管理水平,近日,由商水县教体局主办,闫亚伟河南省名班主任工作室承办的商水县第二届中小学班主任论坛在商水县第二高级中学多媒体会议室举行。

活动结束后,参加本次活动的班主任老师纷纷表示,用身边的典范带动身边的人,以本地的资源展示商水教育的底蕴与魅力,这样的活动很接地气,收获很大。

记者 任富强 摄